
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
Processo n° 11/2020 
Pregão Presencial sob o n° 06/2020 
Objeto: contratação de Instituição Financeira para centralizar e processar os créditos da folha 
de pagamento dos servidores ativos e inativos da Prefeitura Municipal de Novais, constantes 
das respectivas folhas de pagamento conforme especificações constantes dos anexos do 
edital. 
Na data de 01 de setembro de 2020, às 09:30, a Pregoeira e a Equipe de Apoio, composta na 
lista abaixo: 
Nome Cargo 
KARINARUIZ DOURADO Pregoeira 
IZABELA CABRERA RICCI Equipe de Apoio 
RUBENSZUPIROLLI Equipe de Apoio 

Reuniram-se para a Sessão Pública de julgamento do Pregão em epigrafe. 
CREDENCIAMENTO 
Declara aberta a sessão pela Sra. Pregoeira e, contando a presença de interessados à sessão, 
teve início o credenciamento dos participantes, consistindo no exame dos documentos 
oferecidos pelos interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes 
para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos Licitantes, conforme 
lista de credenciados: 
- Banco Bradesco S/A – CNPJ: 60.746.948/0001-12 
A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento.  
Ao término do credenciamento, a Sra. Pregoeira auxiliada pela equipe de apoio recebeu a(s) 
Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 
Habilitação, respectivamente. 
REGISTRO E CLASSIFICAÇÃO DA PROPOSTA ESCRITA 
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos 
membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro procedeu a análise das propostas escritas, quando 
foi verificado se cada proposta atendia aos requisitos do edital, passou então ao exame da 
compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles 
definidos no Edital, tendo desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os 
Autores das demais, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços 
propostos, nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. 
Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a 
formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais 
em ordem decrescente de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreu da seguinte forma: 
Banco Bradesco S/A – R$ 110.010,00 
RODADA DE LANCES, LC 123/2006 E NEGOCIAÇÃO 
Em seguida, a Pregoeira convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a 
formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais 
em ordem decrescente de valor. A sequência de ofertas de lances ocorreu da forma que consta 
da lista de lances a seguir: 
MELHOR OFERTA E LANCE 
SITUAÇÃO DOS ITENS 
Declarada encerrada a etapa de lances, LC 123/2006 e Negociação. As ofertas foram 
classificadas, conforme lista de situação dos itens: 
Banco Bradesco S/A – R$ 110.010,00 
HABILITAÇÃO 
Aberto o 2º Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os 
documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, 
o que consta na lista: 
Banco Bradesco S/A  



Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados 
pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes 
para exame e rubrica. 
ADJUDICAÇÃO 
À vista da habilitação, foi declarado vencedor e não tendo havido qualquer manifestação de 
intenção de recurso pelos representantes presentes, a Sra. Pregoeira adjudicou os itens do 
pregão as empresas: 
Banco Bradesco S/A – R$ 110.010,00 
Em seguida, informou que o processo seria encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, Fábio 
Donizete da Silva, para homologação. Informou ainda a Sra. Pregoeira aos presentes que a 
sessão de processamento do Pregão poderia ser reaberta caso a Adjudicatária não viesse a 
firmar o contrato respectivo, sendo que os mesmos seriam devidamente convocados se isto 
viesse a ocorrer. O envelope de documentos de habilitação que não foi aberto estaria à 
disposição na Divisão de Licitações e Contratos do prédio do Paço Municipal sito à Rua 
Antonio Blasques Romeiro, nº 350, Centro, no horário de expediente normal para retirada pelos 
interessados, decorridos 15 (quinze) dias após a assinatura do contrato pela Adjudicatária. 
RECURSO 
Após a declaração da licitante vencedora, foi aberta a palavra aos presentes para manifestação 
quanto a intenção em interpor recursos sendo que todos declinaram. 
ENCERRAMENTO 
Ato contínuo, a Sra. Pregoeira declarou encerrada a sessão, foi verificado o atendimento dos 
requisitos estabelecidos no Edital, os itens do pregão que constam na lista: 
Banco Bradesco S/A  
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, 
pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 
ASSINAM: 
LICITANTES  
 
 

_________________________________________ 
Banco Bradesco S/A – CNPJ: 60.746.948/0001‐12 

MARCELO LUIZ MACHADO / KELLY JULIANA DE DEUS RAVAGNANI 
 

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO 
 

_______________________________________ 
KARINA RUIZ DOURADO 

Pregoeira 
 
 
 
 

_______________________________________ 
IZABELA CABRERA RICCI 

 
 
 
 

___________________________________________ 
RUBENS ZUPIROLLI 


